

开心时刻

俗话说,好了伤疤忘了疼。这句话对于活泼好动而又顽皮的小男孩来说,就是一句真实的写照。我们应当鼓励孩子,要有“不怕摔倒,摔倒了也不怕”的精神,毕竟,经历了摔摔打打和跌跌撞撞,孩子才会茁壮成长。

这次节目中有这样一些孩子,也许他们的表演不是最精彩的,他们的舞姿也不是最优美的,但却一定是最出人意料,也是最让人难忘的,因为他们的谢幕方式实在是太有创意了,那就是快乐地跌倒,再快乐地爬起来。假如要举行一场“滑稽跌倒”大比拼,他们恐怕是天下无敌,因为他们掌握了最独特的“跌倒战术”。

孩子们搞笑耍宝的功力可谓非同小可,对于他们来说,天下没有办不到的事,只有想不到的事。当大人们还在想宝贝们什么时候学会走路,什么时候能带着他们出去骑车,小宝贝们已经独自在家里骑上了木马,或者跟玩具熊玩起了各种游戏。孩子总是出人意料,让人措手不及,他们讨人欢心的程度可以跟那些极具人气的喜剧明星相媲美。

1月25日 19:04
CCTV-3 播出



和你一起说唱玩乐

承载着快乐和幸福的快乐大巴就要出发了,乘务长黄炜早早地就已准备好迎接乘坐大巴的小朋友、大朋友们了。

乘坐本次快乐大巴的大朋友分别是少儿频道可爱的月亮姐姐、金豆哥哥和徐柳姐姐,而我们的嘉宾是来自石景山实验幼儿园的三名小朋友,他们是任宫宇、李原沁和刘耀森。

快乐大巴——唱吧,古灵精怪的任宫宇小朋友带来一首谁都没有听过的歌曲《卖药糖》,漂亮大方的李原沁更是唱出了大明星的气派,让我们的乘务长都要和她共舞一曲呢!沉稳低调的刘耀森总是给你意外的惊喜。首次和徐柳姐姐合作,他的气势不输任何人!

快乐大巴——玩吧,三名小朋友和三名大朋友搭档,一起搭积木。就在这个环节出现了一个大大的意外,任宫宇小朋友无论如何都不配合他的搭档月亮姐姐,究竟发生了什么事呢?

快乐大巴——说吧,小朋友们妙语连珠给少儿频道的主持人们提建议。

快乐大巴——乐吧,大巴上为小朋友们准备了许许多多好玩的玩具,看看谁能够把它们抱回家。

大巴上热闹非凡,群星荟萃,还在等什么,快来报名吧!也许下一站的主角就是你,马上打开电视机,快乐大巴准时开进你的家。

1月25日 21:00 央视少儿频道播出

邓丽君

如果对于全球的华人来说,有一个声音能够让所有人安静下来,那么这个声音可能就是邓丽君的歌声了。

有人说邓丽君的歌唱出了华人在过去很多年里内心对宁静、温馨以及甜蜜的一种渴求,因此与其说是在聆听邓丽君的歌曲,不如说是她的歌曲给了我们内心一种非常大的抚慰。邓丽君的歌声遍及全球有华人的地方,不管是在台湾、香港,还是在东南亚、日本、北美,邓丽君给人留下的都是一个妩媚、甜美的标准中国女人形象,她得到了许多人的衷心爱戴。邓丽君的歌声依然在我们这个时代保持着其自身的价值,依然可以穿越时空、穿越国界,永远地打动着全世界华人的心。

1月26日 22:00 CCTV-4 播出



梦想照亮现实,在科举取士淘汰率非常高的唐朝,自幼聪明勤奋的韩愈在考了三次之后,终于在25岁时考中进士。但是根据唐朝的制度,中进士之后还需要再考中博学宏词科,才能在中央做官,信心满满的韩愈又是三试不中,败下阵来。无奈之下,韩愈三次上书宰相,没有得到一次回复;三次拜访权贵,均被拒之门外。

敢问路在何方 唐代虽然奉行科举取士,然而在人才选拔上却仍然被世家大族所垄断,韩愈有感于此,写下了千古名篇《师说》。韩愈在四门学博士的位置上也力行实践,敢为人师,广收门徒。在此期间,韩愈写下了《答李翱书》,阐述自己把古文运动和儒学复古运动紧密结合在一起的主张,这篇文章被看做韩愈发起古文运动的代表作。

沙场初点兵 名列唐宋八大家之首的韩愈,有“百代文宗”之称,文才出众可想而知。韩愈在25岁时考中了进士,4年后正式开始做官,先后担任过四门学博士、监察御史、中书舍人等文职,由此可见,朝廷看重的还是韩愈的文才。

敢向皇帝说不 韩愈在担任刑部侍郎期间,仗义执言、敢说敢做,也因此深受唐宪宗的赏识。可是元和十四年,即公元819

唐宋八大家之韩愈

年,发生在都城长安的一件30年难得一遇的大事,却让君臣二人发生了激烈的争执。由于这件事,韩愈丢掉了他辛辛苦苦奋斗了几十年才换来的四品大员的帽子,而且还差点丢掉脑袋。

一介书生,单刀赴会 韩愈以戴罪之身,来到位于广东东北部的潮州之后,虽然满腹不平,但并没有懈怠政事。他担任潮州刺史7个多月,把中原的先进文化带到相对落后的岭南地区,为当地民众做了许多好事。

唐宋八大家之柳宗元

一步登天还是一步登空 柳宗元字子厚,山西运城人,生于唐代中期的公元773年,卒于公元819年,是我国唐代著名的文学家、思想家,与韩愈同为唐代古文运动的开创者和领导者。

朋友一生一起走 柳宗元因为参与“永贞革新”,被贬往湖南永州。此时他虽然有正六品的官职,却因为戴罪之臣的特殊身份,而失去一切实际的政治权力,所以在永州,柳宗元差不多就像是一个囚徒。在这种情况下,原本与柳宗元交往的许多人因为担心受到牵连,对他避之犹恐不及……

1月25日至31日 12:45 CCTV-10 播出

熊猫传奇



中国卧龙大熊猫繁育中心成立于20世纪80年代,那是野生大熊猫的危机年代。珍贵的竹子开花了,无法供大熊猫食用。工人们救下不少大熊猫后,开始了全面工作——利用被拯救的野生大熊猫开展人工繁育。这个非凡的任务一直到20年后才真正见到成效。2006年,这里破纪录地出生了18只幼崽,2007年又有14只出生。

现在卧龙中心生活着60多只大熊猫,另有80只分布在中国和世界其他地方的动物园与研究中心。尽管卧龙中心几近饱和,但人工圈养的大熊猫数量仍然不够。按照国内外专家的估计,要维持人工圈养的种群存活,大熊猫的数量应该为300只。

一场与时间的比赛开始了。因为大熊猫的繁殖并不像其他哺乳动物那样简单——只有1/4的熊猫能够顺利发情,1/10的雄性大熊猫可以进行自然交配,而且它们发情的时间非常短。本期继续为您讲述繁育大熊猫的故事。

1月26日至30日 18:54 CCTV-3 播出

小品总动员



本周《快乐驿站》经典策划“小品总动员”,又一次红红火火地开始了,来自天南海北的笑星齐聚一堂,在幽默逗趣的动漫世界中,形成一片欢乐的海洋。

新春的脚步越来越近,付玉龙正在紧锣密鼓地《拍电视》,为观众准备丰富多彩的节目。首先出场的是来自西北的阿宝,他要跟郭达学《换大米》,但不知“红高粱”唱得怎么样?东北演员极其踊跃,却不知选谁好,只好举办一个选拔赛,可人实在太多了,《亲家PK》的都有。南方演员张也想表演,但他家《门铃叮咚》乱响,只好买个新门铃再来。

本周“快乐传奇”的主人公是广大观众的老朋友——著名相声表演艺术家马季,他的相声作品逗乐了几代人,让我们在《五官争功》、《特殊关系》、《训徒》中,再次感受无尽的欢笑吧。

1月25日 18:29,26日、27日、29日 18:19,28日 20:36
CCTV-3 播出